

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

EMPRESAS PÚBLICAS Y ASIMILADAS

Corrección de errores del Acuerdo de 19 de diciembre de 2022, de la Sociedad Andaluza para el Desarrollo de las Telecomunicaciones, S.A., por el que se anuncia convocatoria pública de carácter excepcional para la cobertura de las plazas recogidas en la Oferta de Empleo Público para la estabilización del empleo temporal en Sandetel para el año 2022, aprobada mediante Decreto 90/2022, de 31 de mayo (BOJA extraordinario núm. 36, de 30.12.2022).

Advertido error en el Anexo III, Relación de Puestos de Trabajo, del acuerdo de referencia, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía extraordinario núm. 36, de 30 de diciembre de 2022, se procede a su rectificación:

En las páginas 2 y 21871/2, donde dice:

REFERENCIA	GRUPO PROFESIONAL	NIVEL	DENOMINACIÓN DEL PUESTO	NÚMERO DE PLAZAS	JORNADA
GRUPO II					
GII/08	II	12	Técnico/a Experto/a en Gestión de Activos	1	100%

Debe decir:

REFERENCIA	GRUPO PROFESIONAL	NIVEL	DENOMINACIÓN DEL PUESTO	NÚMERO DE PLAZAS	JORNADA
GRUPO I					
GI/33	I	12	Técnico/a Experto/a en Gestión de Activos	1	100%